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分，共20分）。每题只有一个正确答案，请从每题的的备选

答案中选出一个你认为正确的答案，在答题卡相应位置上

用2B铅笔填涂相应的答案代码。答案写在试题卷上无效。）

1．下列各项中，属于增值税混合销售行为的是（） A、建材

商店在销售建材的同时又为其他客户提供装饰服务。 B、汽

车建造公司在生产销售汽车的同时又为客户提供修理服务。

C、塑钢门窗销售商店在销售产品的同时又为客户提供安装

服务。 D、电信局为客户提供电话安装服务的同时又销售所

安装的电话机。 2．下列出口货物，符合增值税免税并退税

政策的是（） A、加工企业对来料加工后又复出口的货物。

B、对外承包工程公司运出境外用于境外承包项目的或许。 C

、属于小规模纳税人的生产性企业自营出口的自产货物。 D

、外资企业从小规模纳税人购进并持有普通发票的出口货物

。 3．某生产企业为增值税一般纳税人，2006年6月外购原材

料取得防伪税控机开具的进项税额专用发票，注明进项税

额137.7万元并通过主管税务机关认证。当月内销货物取得不

含税销售额150万元，外销货物取得收入115万美元（美元与

人民币的比价为1：8），该企业适用增值税税率17％，出口

退税率为13％。该企业6月应退的增值税为（） A、75．４万

元 B、100．９万元 C、119．6万元 D、137.7万元 4．某啤酒厂

销售A型啤酒20吨给副食品公司，开具税控专用发票收取价

款58000元，收取包装物押金3000元；销售B型啤酒10吨给宾馆



，开具普通发票取得收取32760元，收取包装物押金1500元。

该啤酒厂应缴纳的消费税是（） A、5000元 B、6600元 C

、7200元 D、7500元 5、下列各项中，故和营业税有关纳税地

点的具体规定的是（） A、纳税人转让土地使用权，应当向

其机构所在地主管税务机关申报纳税。 B、纳税人从事运输

业务的，应当向应税劳务发生地的主管税务机关申报纳税。

C、纳税人承包的工程跨省的，应当向其机构所在地的主管

税务机关申报纳税。 D、纳税人出租机器设备的，应当向机

器设备使用地的主管税务机关申报纳税。 6、某市一企业2005

年5月被查补增值税50000元、消费税20000元、所得税30000元

，被加收滞纳金2000元，被处罚款8000元。该企业应补缴城

市维护建设税河教育费附加（） A、5000元 B、7000元 C

、8000元 D、10000元 7．某公司缄口一批货物，海关于2006

年3月1日填发税款缴款书，但公司迟至3月27日才缴纳500万

元的关税。海关应征收关税滞纳金（） A、2．75万元 B、3万

元 C、6．5万元 D、6。75万元 8、某油田2006年1月生产原

油20万吨，当月销售19.5万吨，加热、修井用0.5万吨；开采

天然气1000万立方米，当月销售900万立方米，待售100万立方

米。若原油、天然气的单位税额分别为30元/吨河15元/千立方

米，则该油田本月应纳资源税（） A、598．5万元 B、600万

元 C、613．5万元 D、615万元 来源：www.examda.com 9．下

列各项中，应当征收土地增值税的是（） A、公司与公司之

间互换房产 B、房地产开发公司为客户代建房产 C、兼并企

业从被兼并企业取得房产 D、双方合作建房后按比例分配自

用房产 10．某供热企业占地面积80000平方米，其中厂

房63000平方米（有一间3000平方米的车间无偿提供给公安消



防队使用），行政办公楼5000平方米，厂办子弟学校5000平

方米，厂办招待所2000平方米，厂办医院河幼儿园各1000平

方米，厂区内绿化用地3000平方米；2005年度该企业取得供

热总收入5000万元，其中2000万元为向居民供热取得的收取

。城镇土地使用税单位税额每平方米3元，该企业2005年度应

缴纳城镇土地使用税（） A、8．4万元 B、12．6万元 C、14

．4万元 D、24万元 11．某企业拥有A,B两栋房产，A栋自用

，B栋出租。A,B两栋房产在2005年1月1日时的原值分别

为1200万元河1000万元，2005年4月底B栋房产租赁到期。

自2005年5月1日起，该企业由A栋搬至B栋办公，同时对A栋

房产开始进行大修至年底完工。企业出租B栋房产的月租金

为10万元，地方政府确定按房产原值减除20％的余值计税。

该企业当年应缴纳房产税（） A、15．04万元 B、16。32万元

C、18．24万元 D、22。72万元 12．对个人而言，车船使用税

的纳税地点为（） A、出生所在地 B、户籍所在地 C、住所所

在地 D、工作单位所在地 13．某交通运输企业2005年12月签

订以下合同：（1）与某银行签订融资租赁合同购置新车15辆

，合同载明租赁期限为3年，每年支付租金100万元；（2）与

某客户签订货物运输合同，合同载明货物价值500万元，运输

费用64万元（含装卸费5万元，货物保险费10万元）；（3）

与某运输企业签订租赁合同，合同载明将本企业闲置的总价

值300万元的10辆货车出租，每辆车月租金4000原，租期未定

；（4）与某保险公司签订保险合同，合同载明为本企业的50

辆车上第三方责任险，每辆车每年支付保险费4000元。该企

业当月应缴纳的印花税是（） A、505元 B、540元 C、605元

D、640元 14．居民甲某有四套住房，将一套价值120万元的别



墅折价给乙某抵偿了100万元的债务；用市场价值70万元的第

二、三两套两室住房与丙某交换一套四室住房，另取得丙某

赠送价值12万元的小轿车一辆；将第四套市场价值50万元的

公寓房折成股份投入本人独资经营的企业。当地确定的契税

税率为3％，甲、乙、丙纳税契税的情况是（） A、甲不缴纳

，乙30000元，丙3600元 B、甲3600元，乙30000元，丙不缴纳

C、甲不缴纳，乙36000元，丙21000元 D、甲15000元，

乙36000元，丙不缴纳 15．按照企业所得税法的规定，保险公

司经营无保证利率的长期健康保险业务缴纳的保险保障基金

准予在企业所得税千据实扣除的是（） A、保险保障基金不

得超过自留保费的1％ B、保险保障基金不得超过自留保费

的0。5% C、保险保障基金不得超过自留保费的0。15％ D、

保险保障基金不得超过自留保费的0。05％ 16．某私营千月

，2006年2月10日向其主管税务机关申报2005年度取得收入总

额186万元，发生的直接成本150万元、其他费用30万元，全

年应纳企业所得税1。62万元，税款已入库。后经税务机关检

查，其成本、费用无误，但收入总额不能准确核算。假定应

税所得率为20％，按照核定征收企业所得税的办法，该企

业2005年度还应补缴企业所得税（） A、13．23万元 B、13

。73万元 C、14．85万元 D、15。35万元 17．某外商投资企业

委托境外公司在境外代销其位于我国境内商品房一栋，商品

房的成本和费用共计600万元，委托代销金额800万元，境外

公司实际以850万元出售，该外商投资企业另支付境外公司代

销手续费90万元。不考虑其他税费的情况下，该外商投资企

业销售商品房的应纳税所得额为（） A、50万元 B、60万元 C

、165万元 D、250万元 18．根据个人股票期权所得的征税规



定，员工行权时，从企业取得股票的实际购买价（施价权）

低于购买日公平市场的差额，应计算缴纳个人所得税，其适

用的应税所得项目为（） A、财产转让所得 B、劳务报酬所

得 C、工资、薪金所得 D、利息、股息、红利所得 19．下列

各项中，按照《税收征收管理法》及《税务登记管理办法》

的规定，不承担税务登记税务的是（） A、依法负有代扣代

缴税款义务的单位 B、临时从事生产经营活动的个体工商户

C、企业在本地设立的非独立核算的分支机构 D、不从事生产

、经营，但依法负有纳税义务的单位 20．下列各项中，不符

合《税收征收管理法》有关规定的是（） A、采取税收保全

措施时，冻结的存款以纳税人应纳税款的数额为限 B、采取

税收强制执行的措施时，被执行人未缴纳的滞纳金必须同时

执行 C、税收强制执行的适用范围不仅限于从事生产经营的

纳税人，也包括扣缴义务人 D、税收保全措施的适用防伪不

仅限于从事生产经营的纳税人，也包括扣缴义务人 100Test 下

载频道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


